

Знамя

Орган Ветлужского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 10 (2884) Четверг, 9 марта 1944 г. Цена 15 коп.

Комсомольским организациям партийное руководство

За время Отечественной войны исключительно возросла производственная роль и активность молодежи. На предприятиях и в колхозах района молодежь и подростки — это основные работники и от того, как организован труд молодежи, в значительной степени будет зависеть успех проведения 1944 сельско-хозяйственного года и выполнение производственных программ.

Комсомол — боевой помощник партии, вожак и организатор молодежи. Ясно, что сейчас как никогда раньше каждая партийная организация района должна уделять исключительное внимание работе комсомола.

Однако, проходившее 29 февраля районное совещание секретарей партийных и комсомольских организаций показало, что ряд партийных организаций ослабили руководство комсомолом, не помогают и не учат работать молодых, подчас неопытных, секретарей первичных комсомольских организаций и как результат этого в районной комсомольской организации резко ухудшилась внутрисюзовая работа.

В районе 90 малочисленных первичных комсомольских организаций, из них в 30 организациях насчитывается менее трех комсомольцев. По существу эти организации растеряв комсомольцев и не работая по росту и укреплению своих рядов, перестали быть проводниками партийного влияния на молодежь.

В колхозах Крутцовского сельсовета насчитывается 6 комсомольских организаций, все они малочисленные, по году и больше не собираются, комсомольцы не платят членских взносов, но это не волнует секретаря первичной парторганизации т. Гавзипа, который на совещании даже не смог сказать сколько имеется комсомольских организаций в совете. Не лучше работают с комсомолом партийные организации Скулябихинского, Хутурского и ряда других сельсоветов.

Плохо работает комсомольская организация спиртзавода (секретарь т. Дурнева). За 1943 год она не приняла в комсомол ни одного человека. Тов. Дурнева кандидат ВКП(б), казалось бы, с нее можно спросить работу, но парторганизация спиртзавода ограничилась формальным «заслушиванием» ее отчета на собрании.

Укрепление первичных комсомольских организаций — важнейшая задача и эту задачу комсомол не решит без повседневной помощи и руководства партийных организаций. Секретарям парторганизаций нужно периодически ставить вопросы работы с комсомолом на партсобраниях, лично бывать на комсомольских собраниях, научить работать молодых секретарей комсомольских организаций и научив, потребовать от них настоящего руководства молодежью. Следует учитывать особенности работы с молодежью и по примеру Вельшевской парторганизации, планируя партийную работу особым разделом отражать работу с комсомольцами.

Решением бюро обкома ВКП(б) с 13 марта по 1 апреля проводится смотр готовности к весеннему севу колхозов области.

Товарищи колхозники! По фронтовому подготавливаемся к смотру!

Фронтной месячник по лесозаготовкам



По представлению директоров лесозаготовительных организаций и начальников лесопунктов на районную доску почета занесены следующие стахановцы лесозаготовок, систематически перевыполняющие нормы выработки:

11. Красильников Николай Иванович, колхозник сельхозартели «Красный пахарь», Медведовского сельсовета. На вывозке леса для железной дороги норму выполняет на 160—170 процентов.

12. Шеленин Василий Николаевич, колхозник сельхозартели «Верный путь», Медведовского сельсовета, заготовщик Угасанского мехлесопункта, выполняющий нормы на 160 процентов.

13. Румянцев Вячеслав Иванович, колхозник колхоза им. Ворошилова, Сергинского сельсовета, возчик Обходского мехлесопункта, выполняющий нормы на подвозке лесоматериалов на 200 процентов.

14. Голубев Михаил Николаевич, рабочий постоянно-го кадра Ветлужского лесоучастка. Работая заготовщиком он ежедневно нормы выработки выполняет на 160 процентов.

ФРОНТОВОЙ ЗАКАЗ ВЫПОЛНЕН

Получив фронтной заказ по заготовке и вывозке дров для железнодорожного транспорта колхоз им. Ворошилова, Сергинского сельсовета, направил в лес бригаду заготовщиков и возчиков во главе с заместителем председателя колхоза т. Груздевым Н. М.

С первого дня фронтного месячника бригада по вывозке леса выполняет нормы на 130—150 проц. Сам Груздев Н. М. ежедневно выполнял норму на 200 проц. 1 марта 1944 г. выполнил фронтной заказ.

Бобков.

ЗАБЫТЫЙ УЧАСТОК

После напряженного трудового дня негде отдохнуть лесорубам подучастка «Чадра» Ветлужского лесотранхоза. В бараках грязь, нет ни одного плаката и лозунга. Лесорубы не могут прочитать газету, книгу или поиграть на музыкальном инструменте. На подучасток, где работает 70 человек, приходит всего две газеты «Горьковская Коммуна» и «Ленинское Знамя», но и эти газеты не используются. Нет газетной вит-

рины. Некому провести громкую чистку.

С начала сезона на подучастке не бывало агитатора и не случайно здесь с 1942 года не выпускается стенгазета, а социалистическое соревнование поставлено формально.

Доски показателей заполняются мастерами только к приезду руководящих работников лесотранхоза, которые, к слову сказать, на этом подучастке являются редкими гостями.

В. Щукин.

Организуем в районе колхозный детский дом!

Детям фронтовиков — нашу помощь

4 марта на общем собрании колхозников сельхозартели «Призыв к борьбе» был поставлен вопрос организации в районе колхозного детского дома.

Слово взяла колхозница Ермолаева Анна Петровна:

— Мы знаем, что в советских детских домах дети окружены материнской заботой и получают правильное воспитание. К нам приезжали в гости воспитанники Ветлужского детского дома, замечательные, здоровенькие, развитые и вежливые детки. Наш колхоз и отдельные колхозники неплохо помогли продуктами пи-

тания Ветлужскому детскому дому и сейчас, когда стоит вопрос о создании детского дома для детей наших земляков, сражающихся или отдавших жизнь за Родину в боях с ненавистным врагом — мы должны оказать ему всемерную помощь.

Слова т. Ермолаевой были горячо поддержаны остальными колхозниками.

Собрание постановило выделить для детского дома теленка, 800 рублей денег, 4,5 пуда пшеничной муки, 3 центнера картофеля, 4 кгг. масла и других продуктов питания.

М. Малинина.

Детский дом ни в чем не будет испытывать нужды

Во всех колхозах Волюновского сельсовета с большим подъемом прошли собрания, на которых обсуждался вопрос о создании районного колхозного детского дома.

— Детский дом не будет испытывать нужды в дровах и продуктах питания. Мы будем всегда помнить, что район оказал нам исключительное доверие, организуя детдом на территории нашего колхоза, — заявили на собрании колхозники сельхозартели «Ударник».

Колхозники сельхозартели им.

7 Съезда Советов единогласно постановили выделить для детского дома 3 центнера муки, 4 центнера картофеля, 60 килограммов мяса и другие продукты.

Всего по сельсовету выделено в фонд организации колхозного детского дома: 14.300 рублей, зерна и муки 14 центнеров, картофеля 56 центнеров, мяса 285 кгг., масла 113 кгг., яиц 1.070 штук.

Патриотический почин колхозников Волюновского сельсовета должен быть поддержан трудящимися всего района.

Смирнов Н.

На фронтах Отечественной войны

С 1 по 7 марта 1944 года.

Войска Ленинградского фронта в конце февраля с боем форсировали реку Нарва южнее города Нарва и, прорвав сильно укрепленную оборону противника, захватили на западном берегу реки плацдарм протяжением по фронту в 35 километров и в глубину на 15 километров. Советские части заняли ряд населенных пунктов и перерезали железную дорогу Нарва—Таллин в районе железнодорожной станции Аувере, в 15 километрах западнее города Нарва. Противник понес большие потери. Только на одном участке наши бойцы разгромили два полка вражеской пехоты. Отступая, гитлеровцы бросили 25 орудий, 40 минометов, много снарядов и мин. В последующие дни наши войска вели бои за расширение плацдарма на западном берегу реки Нарва и овладели несколькими опорными пунктами немецкой обороны.

На Псковском и Островском направлениях наши войска заняли ряд населенных пунктов, в том числе районный центр Ленинградской области Сошихино и несколько железнодорожных станций на дороге Псков—Идрица.

Войска 1-го Украинского фронта 4 марта перешли в наступление и, прорвав сильную оборону немцев на фронте протяжением до 180 километров, за 2 дня наступательных боев продвинулись вперед от 25 до 50 километров. Освобождены от немецко-фашистских захватчиков город и крупная железнодорожная станция Изяславль, города Шумск, Ямполь, Кодрополь, районные центры Каменец-Подольской области Яховцы, Антоинны, Теофилополь, Базалия и свыше 500 других населенных пунктов. В ходе наступления, наши войска разбили 4 танковых и 8 пехотных дивизий немцев.

По предварительным данным, за 2 дня боев, 4 и 5 марта,

войска 1-го Украинского фронта уничтожили 203 танка, 250 орудий, 30 бронемашин, 407 минометов, более 600 пулеметов, свыше 2.000 автомашин и 20 различных складов. Немцы оставили на поле боя более 15.000 трупов своих солдат и офицеров.

За это же время наши войска захватили 120 танков, 202 орудия, 210 минометов, 260 пулеметов, бронепоезд, более 1.000 автомашин и 23 склада с боеприпасами и различным военным имуществом. Взято в плен свыше 3.000 немецких солдат и офицеров.

Развивая наступление, наши войска 6-го и 7-го марта заняли районные центры Тернопольской области город Збараж, Вишневец, Лановцы, Новое Село, город и крупную железнодорожную станцию Подволочиск, районные центры Каменец-Подольской области Фридриховка, Грицев, Старая Сивява и более 400 других населенных пунктов. Советские части овладели железнодорожной станцией Волочыск, а также станциями Войтовцы и Паркеничи и тем самым перерезали важную железнодорожную коммуникацию противника Проскуров—Тернополь.

Южнее города Кривой Рог наши войска 4 марта форсировали реку Ингулец, заняли несколько населенных пунктов и железнодорожные станции Ингулец и Николо-Козельск. В этих боях уничтожено до 2.000 немецких солдат и офицеров.

На остальных участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов бой местного значения.

За время с 29 февраля по 6 марта наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 402 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 257 самолетов противника.

Обзор международных событий

Иностранная печать уделяет много внимания советско-финским отношениям. По общему мнению, высказываемому английскими, американскими и другими газетами, условия перемирия, предложенные Финляндии Советским Правительством, разумны, справедливы и великодушны. Мировое общественное мнение находит, что от дальнейшего поведения Финляндии зависит — воспользоваться ли ей великодушным Советского Правительства и получить мир, либо разделить судьбу гитлеровской Германии, которую ждет неминуемый разгром. Другого выбора у Финляндии нет.

Немецко-фашистские войска потерпели на этой неделе ряд новых жестоких поражений на советско-германском фронте. В то же время союзная авиация нанесла Германии сильные удары с воздуха. Несколько дней под ряд Берлин подвергался дневным и ночным налетам. Тысячи тонн фугасных и зажигательных бомб были сброшены также на Штутгарт, Мюнхен, Аугсбург и другие города. Основными объектами налетов являлись предприятия герман-

ской авиационной промышленности. По сообщению шведской печати, около одной трети германских авиационных заводов выведено из строя в результате действий союзной авиации.

В Словении в конце февраля был создан первый народный парламент Словении. Словения — это часть Югославской федерации; она находится на северо-западе страны, у границ с Австрией и Италией. Словенские патриоты, сражающиеся против немецких оккупантов в рядах народно-освободительной армии Югославии и в партизанских отрядах под общим командованием маршала Тито, очистили от врага значительную часть родной земли. В Словении создана народная власть, открыто свыше 300 школ, приводится в порядок разоренное немецкими захватчиками хозяйство. Вместе с другими народами Югославии словенский народ мобилизует все свои силы для окончательного изгнания гитлеровцев и создания свободного, демократического югославского государства.

Л. Вольнский.

Международный женский день в городе и районе

7 и 8 марта на предприятиях, в учреждениях и колхозах района проходили собрания, посвященные Международному женскому дню.

На собрании работниц Ветлужского торгового присутствовало 200 человек. После доклада была художественная часть и ужин.

В избрительном Вознесенского сельсовета участницы собрания, прослушав доклад «О междуна-

родном женском дне» взяли обязательство: отлично подготовиться к весеннему севу.

На торжественном заседании партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций города, состоявшемся в театре 8 марта с докладом «Советская женщина в дни Великой Отечественной войны» выступила тов. Преображенская Т. М.

На пороге третьей военной весны

Колхоз «Путь социализма», Крутцовского сельсовета к севу готов

С удвоенной энергией

В прошлом 1943 сельскохозяйственном году наш колхоз «Путь социализма» имел неплохой урожай. Пшеницы мы получили 14 центнеров с га, овса — 10 центнеров, гороха — 14,5, ржи 10—11 центнеров и картофеля 100 центнеров. Благодаря хорошему урожаю колхоз своевременно расплатился с государством по всем видам заготовок, причем хлебозаготовки были выполнены на 130 процентов, льнозаготовки на 150 проц., продано государству хлеба 8,5 тонн, картофеля 6 тонн, своевременно рассчитались по мясопоставкам, молокопоставкам, шерсти и т. д. При распределении урожая на каждый трудодень колхозники получили по 1,25 кгг. зерновых культур и по 3,5 килограмма картофеля.

Готовясь к весеннему севу колхозники учли все положительные стороны и недостатки прошлого года и с удвоенной энергией готовятся к проведению 1944 сельскохозяйственного года. Все поручения, задания выполняются аккуратно и добросовестно. Об этом ярко свидетельствует тот факт, что фронтовой заказ нами полностью и в срок выполнен по всем разделам. Семена засыпаны, инвентарь готов, фуражом рабочий скот обеспечен, сбруя вся в исправности и закреплена за каждой лошадию и находится у озового. Кроме того, имеется запасная сбруя. Из крупного рогатого скота обучены один большой бык, два малых бычка и одна корова. На обученном скоте с большим успехом выполняются работы по вывозке навоза, возке дров и другие работы.

Мы сейчас можем с уверенностью сказать, что наш колхоз к севу готов благодаря самоотверженному труду колхозников, работающих с удвоенной энергией во имя любви к нашей Родине, к нашей Красной Армии, ведущей победоносное наступление против ненавистных гитлеровцев.

С. Нехорошев.



На снимке: Сергей Федорович Нехорошев, председатель колхоза «Путь социализма», Крутцовского сельсовета.

КОЛХОЗНАЯ КУЗНИЦА

Наша колхозная кузница оборудована всем необходимым инструментом, а поэтому мы имеем возможность своевременно отремонтировать сельскохозяйственный и транспортный инвентарь. Особенно наше внимание было обращено на подготовку инвентаря к весеннему севу.

Работая вдвоем со своим помощником Виталием Николаевичем Быстровым, мы полностью закончили эту работу. По фронтному заказу мы должны были отремонтировать 16 плугов и 12 борон. В настоящее время все 16 плугов и 19 борон в полной готовности.

Но мы не ограничиваемся кузнечными работами для своего колхоза, а оказываем помощь и другим сельскохозяйственным артелям нашего совета. В колхозе «Рассвет», например, мною отремонтировано 6 плугов, оказана помощь по ремонту сельхозинвентаря также колхозу им. Молотова. Кроме того, в пяти колхозах совета произведенаковка лошадей.

С. Туманов, кузнец.

Весна врасплох не застанет

Своевременно засыпать семенные фонды — первоочередная задача в подготовке к весеннему севу. Эта задача нашим колхозом выполнена. Мы имеем достаточное количество семян по всем культурам. План засыпки зерновых и бобовых выполнен с превышением; вместо 98,6 центнера засыпано 100 центнеров, льносемян засыпано 16 центн., семенного картофеля имеем в достаточном количестве.

Все семена в сусеках насыпаны не толстым слоем, что дает возможность прекрасно их сохранить. Особенное внимание нами было обращено на качество семян и они были отобраны из первого обмолота. Все семена были просортированы. Первый анализ проверки семян на всхожесть в семенной лаборатории показал, что всхожесть семян равна 98 процентам. После этого было произведено вторичное сортирование пшеницы и гороха ручным способом. Сейчас семена представлены семялаборатории на вторичный анализ.

Г. Думцева.

Звенья за работой

В общей работе по подготовке к севу немалая доля участия выпала на нас — звеньевых. Чтобы получить высокий урожай нужно как следует удобрить почву. Мы с этого и начали — заготовили золь 50 центнеров, куриного помета 8 центнеров.

Получив фронтной заказ, по которому наш колхоз должен был вывезти 1.250 возов навоза, мы поняли, что на лошадях и быках нам этой цифры не выполнить и решили вывезти навоз на салазках. В этом деле нас поддержали колхозники и школьники. Особенно хорошо работали Могучева П., Думцева А., Туманова А. В результате фронтной заказ по вывозке удобрений был выполнен на 200 проц. — Мы вывезли 2.500 возов.

Звеньевые Е. Белова, А. Голубева.

Заменители концентратов и подготовка грубых кормов

Применение концентрированных кормов необходимо, если мы хотим повысить продуктивность скота и вырастить хороший молодняк. На многих животноводческих фермах нашего района концентраты отсутствуют и это является одной из причин плохого состояния скота, сброски молодняка и низкой продуктивности животных.

Однако опыт передовых ферм области и района показывает, что в условиях каждого колхоза могут быть найдены заменители концентратов, применение которых в корм скоту дает прекрасные результаты. К заменителям концентратов относятся: барда, сенной лист, сенная мука, жолуди, картофель, трупы павших животных и т. д. Мука приготовленная из клеверного сена равна по питательности отрубям; один килограмм такой муки заменяет 800 грамм овса. Техника приготовления сенной муки несложна. Сено режут, сушат и производят размол на обыкновенной мельнице. Можно резаное, сухое сено толочь в ступах.

В колхозах Залесного района Горьковской области из сенной муки и картофеля выпекают суррогатный хлеб, которым кормят

свиней, лошадей и телят. Берут 2/3 сенной муки, 1/3 вареного картофеля и замешивают на воде, в которую прибавляют 8%, примерно 3/4 чайного стакана на ведро, соли. Эту смесь разделяют хлебцами и пекут в печке. При кормлении таким хлебом скота, истощенные лошади через 15—20 дней поправляются и могут работать, а свиньи и телята дают ежедневные высокие привесы.

В целях улучшения рациона скота, грубые корма, особенно солому, следует давать в подготовленном виде. Изрезанную солому (для крупного рогатого скота длина резки 4—6 см., для лошадей 3—4 см.) укладывают в ящиках или чанах слоями толщиной 25—30 сантиметров. Каждый слой поливают горячей водой через веник или метлу. Наполнив ящик или чан изрезанной и политой соломой, его закрывают и дают постоять в течение 10—12 часов, после чего солома готова к скармливанию скоту.

Можно грубые корма запаривать другим способом. Для этого вблизи ферм необходимо подогреть теплое помещение, в котором устроить облицованную траншею или 4 плотных ящика ши-

риною не более 1 метра, а длиной в зависимости от дневной потребности в кормах.

Изрезанную солому закладывают слоями толщиной 25—30 см. и поливают водой комнатной температуры из расчета 75 литров воды на 100 кгг. сухого корма. После заливки корм утрамбовывают, покрывают крышкой, которая должна свободно входить в ящик или траншею и кладут груз. Температура в ящиках повышается, корм нагревается и через 3—4 дня готов к скармливанию скоту.

Известкование грубых кормов повышает их питательность на 25—30 проц. На 1 центнер резаной соломы требуется 8—10 килограмм извести и 70 ведер воды. Изрезанные корма поливаются известковым раствором и тщательно перемешиваются.

Изрезанное сено, солому хорошо также сдабривать (обливать) бульоном из вареного или сырого растертого картофеля. Этот корм особенно полезен лошадям и молодняку крупного рогатого скота. Болотное сено (осоку) следует поливать 2 процентным соляным раствором, отчего улучшается усвояемость и питательность этого корма.

Данилова,

старший зоотехник райзо.

Районное совещание по животноводству

1 марта в Ветлуге состоялось районное совещание партийного, советского и колхозного актива по животноводству. С докладом о состоянии животноводства в районе и дальнейших задачах выступил председатель исполкома райсовета т. Мясников.

Отметив, что в 1943 году колхозы района план развития животноводства выполнили по крупному рогатому скоту на 103,8 проц., по овцам на 102,3 проц. и по свиньям на 100,7 проц. докладчик подчеркнул, что успехи могли бы быть значительно выше, если бы в ряде колхозов района не была допущена яловость и абортывание животных, особенно коне-маток и падеж молодняка.

С докладом на совещании выступила старший зоотехник райзо т. Данилова.

В прениях выступили райвоенком т. Новоселов М. А., председатель Мошкинского сельсовета т. Воробьев, зав. райзо Кондрухов и ряд председателей колхозов и зав. фермами.

Заведующая животноводческими фермами колхоза «Красный Пахарь» т. Рыжова В. поделилась опытом своей работы. В 1943 году доярки колхоза «Красный Пахарь» надоили от каждой фуражной коровы по 1.730 литров молока, а свинарка т. Богомолова получила от четырех закрепленных за ней свиноматок 140 деловых поросят.

Выступивший на совещании секретарь райкома ВКП(б) т. Локтев, отметив, что в некоторых колхозах района еще имеет место

варварское отношение к коню и плохой уход за скотом на фермах, поставил задачу укомплектовать кадры работников животноводства лучшими людьми, поощрять стахановцев по уходу за скотом, сохранить каждую голову народившегося молодняка и поднять продуктивность животноводства.

Далее т. Локтев остановился на вопросе подготовки к весеннему севу и призвал всех участников совещания, всех колхозников и колхозниц района в полной боевой готовности встретить третью военную весну.

На совещании принято обращение ко всем колхозникам, колхозницам и специалистам сельского хозяйства Ветлужского района. Участники совещания в своем обращении призвали: в 1944 году увеличить поголовье крупного рогатого скота на 20,3 проц., овец — на 22 проц., свиней — на 32 проц., полностью сохранить молодняк. Получить годовой удой на каждую фуражную корову не менее 1.500 литров молока, настриг шерсти с одной овцы 2,5 кгг., выход 12 деловых поросят на каждую свиноматку.

Принято также ряд других обязательств, в том числе организация весной этого года при каждой ферме посадки корнеплодов и клубнеплодов на площади не менее 0,5 га.

На совещании был обсужден и принят договор на социальное соревнование с Уренским районом.

Досрочно выполнить финплан

Каждый день приносит радостные, волнующие вести о новых победах нашей доблестной Красной Армии. Наш долг напрячь все усилия, использовать все возможности тыла и тем самым поддержать мощное наступление Красной Армии и приблизить час окончательного разгрома врага.

Трудящиеся нашего района повседневно помогающие фронту своей работой в колхозах, в лесу, на производстве, не должны забывать, что досрочная уплата налогов — это двойной удар по врагу.

Деньги нужны государству, чтобы построить больше пушек, танков и самолетов, чтобы лучше обмундировать и накормить бойцов Красной Армии, чтобы быстрее восстановить народное хозяйство в освобожденных от немецкой оккупации районах.

Не на словах, а на деле борясь за всемерное оказание помощи фронту колхозники Хutorского, Ново-Успенского и Макарьевского сельсоветов на месяц раньше срока полностью выполнили финансовый план первого квартала.

Руководители этих сельсоветов т. т. Петрусов, Соколов и Соловьев ежедневно занимаются вопросами финансовой работы, ведут

разъяснительную работу с колхозниками, мобилизовали актив, хорошо помогают налоговым агентам.

Не таков стиль работы у председателей Микрихинского, Вознесенского и Туранского сельсоветов. Эти товарищи считают выполнение финплана второстепенным делом и передоверили его полностью налоговым агентам.

Неслучайно в Микрихинском сельсовете (налоговый агент т. Евдокимов) на 1 марта финплан выполнен только на 34 проц., в Вознесенском и Туранском на 40 проц.

Эти и некоторые другие сельсоветы тянут весь район назад и в результате за два месяца работы финплан по району выполнен только наполовину (на 59 проц.).

Опыт передовых сельсоветов района показывает, что мы имеем все возможности выполнить финплан первого квартала досрочно. Финансовым работникам нужно обратить особое внимание на досрочную уплату военного налога. Руководителям сельсоветов нужно помочь налоговым агентам в их работе, привлечь сельский актив и не позднее 15-го марта добиться выполнения финансового плана по каждому колхозу.

Н. Бутева, зав. райфо.

По следам писем.

„В общежитии грязь“

Председатель артели инвалидов «Заря» тов. Зарубин на заметку «В общежитии грязь» (опубликована в № 5 за 3 февраля) сообщает, что приняты следующие

«Слова расходятся с делом»

Исполком Мошкинского сельсовета на опубликованную заметку «Слова расходятся с делом» (районная газета № 6 от 10 февраля)

меры к улучшению бытовых условий инвалидов в общежитии: тщательная уборка помещения, ежедневная топка печей, регулярное посещение бани и т. д.

сообщает, что недостатки устранены. Рабочая сила полностью выслана в лес и график по лесозаготовкам выполняется.

Ответственный редактор Ю. В. ЗНАМЕНСКИЙ.